
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΑ ΑΚΡΟΤΑΤΑΚΑΙ ΤΙΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ 
 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Γ. 
 

Στο παραπάνω σχήμα δίνεται η γραφική παράσταση μίας συνάρτησης f ,  ορισμένης 
στο  0,2  

i. Nα βρείτε την ελάχιστη και τη μέγιστη τιμή της f. 
ii. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

. f(x)=2      β. f(x-1)=2       γ. f(x-1)=3       δ. 2 ( ) 4 ( ) 3 0f x f x    
iii. Να λύσετε τις εξισώσεις 

. 2f(x)+3f(x-1)=10      β. 3f(x-1)+f(2x-4)=12   

iv. Να βρείτε τα ,  ώστε  

. 2f(α)+3f(α-β)=10      β. 3f(2α-β)+f(α-4β)=12   
v. Να λύσετε τις εξισώσεις 

2. f(x)+1-f(x-1)=0      β. f(x)-f(x -2)=1   
vi. Να λύσετε τις εξισώσεις 

2. f(x) f(2x-2)=4      β. f(x) f(x -2)=9     
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vii. Να βρείτε τα ,    ώστε 

2 2 2. 2f(α)-f(β )=1      β. f(α -1)+1=f(β)      γ. 3f(α)-7=f(β )  
viii. Να λύσετε τις εξισώσεις 

2 2. f(x)=ημ (α+1)-2, α         β. f(x)+x -2=0          

ix. α. Να βρείτε την min τιμή του    ώστε ( ) 4f x    

β. Να βρείτε την max τιμή του    ώστε 2 2( 2) 1 2x x      
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